

关注俄乌冲突

俄方查明参与袭击克里米亚大桥的12名共犯,其中8人已被捕

俄安全局:乌军事情报局局长是主谋

俄罗斯联邦安全局12日表示,乌克兰军事情报局局长布达诺夫是克里米亚大桥袭击事件的主谋...

8日,克里米亚大桥公路桥上的一辆卡车发生爆炸,导致与公路桥并行的铁路桥上一货运列车上7个油罐被点燃...



克里米亚大桥发生爆炸现场图。

相关新闻

基辅再拉响防空警报

当地时间10月12日早晨,乌克兰多地发生爆炸,首都基辅等多地响起防空警报。



基辅损坏的建筑。

据俄罗斯卫星通讯社报道,被俄军控制的扎波罗热州城市梅利托波尔的中央市场主入口发生了爆炸。

另据塔斯社援引乌克兰媒体报道,乌克兰南部尼古拉耶夫州12日早晨响起爆炸声,该州发出了防空警报。

此前的10日、11日,乌克兰多地遭到袭击,多处军事设施被摧毁或破坏,造成大范围停电。

俄罗斯国防部称,将继续大规模打击乌克兰目标,所有指定目标都被击中。

俄罗斯总统普京表示,这些袭击是对乌克兰针对俄罗斯领土发动

袭击的回应,包括对克里米亚大桥、“北溪”天然气管道、俄罗斯电力和运输基础设施以及库尔斯克核电站的袭击。

观察

急援乌克兰,北约“地主家也没余粮了”

随着防空警报几度响起,当地时间10月10日至12日,俄罗斯接连三天对乌克兰境内目标发动打击。

局势快速升级,北约国家纷纷表态增援,但与此同时,多国发现,本国武器库存已告急,要补齐库存,可能得好几年……



美国飞机将军援物资运抵乌克兰基辅。

确定优先项

由于克里米亚大桥遭袭,俄罗斯近日行动报复意味相当强烈。分析称,这次俄军打击规模虽大,但仍是示威性、警告性的。

英国《金融时报》援引观点分析,从俄方的打击行动可以发现,缺乏防空系统,是基辅的主要弱点之一。

当地时间11日,美国总统拜登与乌克兰总统泽连斯基通话,承诺对乌输送“用于捍卫国家所需的一切”。

近日在布拉格举行的欧盟非正式峰会上,欧洲领导人原则上商定,提供更多资金军援乌克兰。

军援有保留

2月以来,美国为乌提供了超168亿美元的安全援助。美国《纽约时报》指出,乌局势变化后,拜登政府“默默加快了武器审批速度”。

德国政府也加快速度,近日已向乌交付一套Iris-T SLM防空系统。

实际上,美德两国对乌军援,并非毫无保留。俄方发起此次打击前,美国《政客》网站曾援引消息人士的话称,“坦克是基辅最想要的武器”。

德国防长称,目前还没有国家向乌供应步兵战车或作战坦克。德国“不能单方面采取行动”。

多国短库存

曾参与美政府武器采购的战略与国际研究中心高级顾问坎西安称,美国援乌的“海马斯”火箭炮系统的弹药可能几个月就会用完。

北约秘书长斯托尔滕贝格近期呼吁各北约成员国尽快补充武器储备。但坎西安认为,库存要恢复到乌克兰战前水平,“需要好几年”。

就连美国这个“地主”也没“余粮”了,有些国家更是打起“退堂鼓”。新西兰防长埃莱纳就明确表示,“新西兰没有乌克兰希望得到的东西”。

而随着冬季逼近,乌军所需的20万套防寒野战帐篷和保暖冬装,北约国家也无法足额交付……

综合新华社、人民网、中新网

环球时讯

韩国近半人口染新冠

据新华社电 韩国疾病管理厅12日通报,该国前一日新增新冠确诊病例逾3万例,累计新冠确诊病例由此突破2500万例,达到近2503万例。

据韩联社报道,韩国境内2020年1月20日首次出现新冠确诊病例,时隔2年8个多月累计病例数突破2500万例,而韩国总人口约为5160万。

依照疾病管理厅通报,韩国本月11日新增新冠死亡病例15例,累计死亡病例攀升至28723例,不过重症病例数有所下降。

数据还显示,韩国9日新增病例数降至8000多例,为14周以来首次低于1万例。不过,次日这项数据即反弹至超过1.5万例。

韩国眼下执行较为宽松的防疫政策,但随着流感季来临,公共卫生专家提醒,今年秋冬可能出现流感和新冠叠加流行的情况。

日本“射箭”失败



10月12日,日本发射“埃普西隆”火箭。

据新华社电 日本宇宙航空研究开发机构12日用一枚小型固体燃料火箭发射8颗小型人造卫星,但火箭升空不久后发生故障,地面控制人员已向火箭发出自毁指令。

日本宇宙航空研究开发机构的直播画面显示,当地时间12日9时50分43秒(北京时间8时50分43秒),一枚“埃普西隆”火箭从位于日本南部鹿儿岛县的之内浦宇宙空间观测所发射升空。

火箭起初飞行正常,但随后发生故障。日本宇宙航空研究开发机构判断火箭无法继续安全飞行,向火箭发出自毁指令。目前故障原因正在调查中。

英国“丑”菜热卖



英国一家超市内的减价货物。

据新华社电 随着生活成本不断上升,英国人开始改变购物习惯,购买超市里更便宜的“歪瓜裂枣”和超市自营品牌,以节省开支。

英国《泰晤士报》12日援引消费者行为研究机构凯度消费者指数公司的数据报道,英国日用杂货价格仅在9月就上涨了13.9%,涨幅达到2008年金融危机以来最高。

凯度公司零售与消费者事务部门负责人弗雷泽·麦凯维特说:“生活成本危机对人们造成很大冲击,消费者正在设法控制花销。”

麦凯维特说,超市里外观有瑕疵的蔬菜水果因售价较低,销量较先前有所增长,一些大型连锁超市内这类果蔬9月销量增幅达到38%。

另外,为应对飞涨的能源价格,更多消费者选择购买节能小家电,如慢炖锅、空气炸锅等。

环球热点

敌人的敌人就是朋友

抱团抗以,哈马斯欲同叙利亚和好

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)下周将派高级别代表团访问叙利亚,在叙利亚内战导致哈马斯与叙政府关系破裂十年后,寻求和好如初。

有分析师说,中东地区形势正在发生深刻变化,随着以色列同土耳其等国改善关系,伊朗主导、针对以色列的抵抗阵线也在成形。



2021年5月17日,人们在叙利亚大马士革参加示威活动,抗议以军袭击加沙,声援巴勒斯坦民众。

着手和好

法新社11日报道,哈马斯高层率领的这支代表团预计下周抵达叙利亚首都大马士革。在此之前,哈马斯与叙政府代表将举行一系列预备会谈。

一名哈马斯官员告诉法新社,代表团结束访问后,哈马斯打算“不久在

大马士革设立代表处,作为恢复正常关系的第一步”。

哈马斯自2007年以来控制巴勒斯坦加沙地带。只是,为躲避以色列空袭,哈马斯同另一些巴勒斯坦武装派别一样,多年前就把总部设在大马士

革。哈马斯前政治领导人哈利德·迈沙阿勒与叙利亚总统巴沙尔·阿萨德私交不浅。2011年叙利亚危机爆发后,哈马斯面临“选边”难题。

形势所迫

法新社认为,哈马斯在中东地缘政治发生重大变化之际寻求与叙利亚和好。近年来,在美国撮合下,阿拉伯联合酋长国、巴林、苏丹、摩洛哥等国相继同以色列实现关系正常化。

今年9月,哈马斯领导人称同叙利亚改善关系“服务于巴勒斯坦国”,尤其有利于那些生活在约旦河西岸被占领土的巴勒斯坦同胞。

至于同叙利亚和好原因,哈马斯称“在我们的事业

和我们的国家周围,地区和国际形势发展迅速”。

黎巴嫩真主党领导人赛义德·哈桑·纳斯鲁拉11日晚在演讲中称赞哈马斯同叙利亚恢复关系的决定“勇敢、明智、合理”。哈马斯与黎巴嫩真主党均受到伊朗扶持,是后者在中东地区抗以盟友。

抗以阵线

法新社以哈马斯高级官员为消息源报道,在伊朗和黎巴嫩真主党调解下,哈马斯官员多次“秘密和公开”访问叙利亚,最终决定同叙利亚和好。

阶段不大可能允许哈马斯重建与十年前相同分量的关系,而鉴于以色列经常空袭叙利亚境内亲伊朗目标,哈马斯领导层成员对长期待在叙利亚也有顾虑。

尽管同叙利亚政府修好在哈马斯政治精英以及基层支持者中遭到较多反对,但正如哈马斯高级官员巴希姆·纳伊姆所言,这是一个经过多年地区和国际磋商之后做出的决定。

(据新华社电)

环评公示 黑龙江省永兴复业有限公司建设项目正在进行环境影响评价工作...

写字楼出售 厂房出售 门市出租 库房出售 养殖场出租 场地出售 厂房出售 厂房出售 厂房出售 厂房出售